


# Latschur (2236 m), skupina Latschur

## Neznana gora nenavadnega imena

 in  Tomaž Hrovat

**L**atschur je neznan, nenavaden in blizu. Dovolj razlogov, da ga raziščemo s smučmi na nogah. In ugotovimo, da je tudi zelo lep in kljub skromni višini kar naporen. Na turi opazujemo ledeniško Belo jezero (Weissensee) pod sabo, ki je sicer turistom dobro znano in poleti obljudeno, vendar je narava ostala precej prvobitna, še posebno na vzhodnem robu jezera, na katerem se začne naša tura.

Latschur je smučarska gora za zimske mesece, saj zaradi svoje južne lege in nadmorske višine kmalu ogoli. Pravi čas za turo je treba uganiti na podlagi izkušenj. Po večjem sneženju je zgornji del gore precej plazovite narave. Od kod ji čudno ime, lahko samo ugibamo. Lahko bi izhajalo iz nemške besede die Latsche, ki pomeni ruševje. Ruševce torej?

Ture na Latschur ni modro podcenjevati; jezerska gladina je na nadmorski višini 931 m, tako da nas od vrha ločijo kar štiri ure vzpona. Tura ni prav lahka, priporočljiva sta solidno turnosmučarsko znanje in telesna pripravljenost. Osrednja orientacijska točka je planina Techendorfer Alm, planinske kočice na poti ni. 

**Izhodišče:** Weissensee.

**Kako do izhodišča?** Po avtocesti Ljubljana–Karavanški predor–Beljak–izvoz Bistrica na Dravi (Feistriz am Drau) in potem po lokalni cesti do Belega jezera (Weissensee). Cesta do jezera je asfaltirana in stalno plužena. Iz Ljubljane 150 km.

**Vzpon:** Začnemo pred jezersko obalo, malo pred domačijo Urbele. Tam poiščemo smerno tablico (Techendorfer Alm – oznaka »steil«). Turo najlepše izpeljemo tako, da naredimo nekakšno pentljo. Od avta sledimo markacijam in po tu in tam strmi planinski poti dosežemo planino Techendorfer Alm nad gozdno mejo. Nad planino se držimo leve, se vzpnemo na greben in nadaljujemo bolj ali manj dosledno po njem. Na vrh se vzpnemo po sekundarnem grebenu proti SZ, prepoznali ga bomo po križu.

**Spust:** V zgornjem delu se lahko strmo spustimo naravnost na planino Techendorfer Alm, potem pa se prepustimo gozdni cesti, ki nas bo pripeljala prav do jezera.

**Višinska razlika:** 1200 m, **čas vzpona:** 3–4 ure, **najprimernejši čas:** januar–marec.

**Zemljevid:** WK 223 Naturarena Kärnten–Gailtal–Gitschtal–Lesachtal–Weissensee–Oberes Drautal, Freytag & Berndt, 1 : 50.000.



Pripravil: Andrej Sritar

Na planino

